

投注
技巧

超级大乐透如何挑选5期重号

相信不少彩民朋友都知道，所谓的重号是指当期开出的某个奖号，与上一期开出的奖号相同。而5期重号则是当期开出的奖号，在上5期内开出一次以上。5期重号理论的核心是假定任意奖号都基本上会在以后的5期中重新出现，所以，这些奖号就应该被优先选入候选号码中。而5期内的号码开奖号码也有不少，如何挑选呢？

相信不少彩民朋友都知道，在超级大乐透玩法中，冷号通常不应太过于重视，因为乐透型玩法中号码的“冷”与“热”的界线模糊、难以分辨，而且冷号转热的周期不明显，开出的时间难以估算，所以对资金预算要求较高。

但是，冷号一旦开出，它们在5期内再开的几率非常大！所以，彩民朋友要做的是两步：

第一，制定冷号的“度”，如10期没有开出则定为冷号。因为不同的“度”，其冷热转换的周期不同，“冷”与“热”的出现次数也不尽相同。所以一旦定下这个“度”，就不要随意更换，慢慢就能从里面体会到“冷”与“热”的转换周期。

第二，一旦冷号开出，则可大胆将其作为胆码5期的追守。

大乐透玩法技巧之

四大攻略助你获千万巨奖

体彩超级大乐透以丰厚的大奖奖金和新颖的追加投注方式，一直吸引着众多彩民的目光。面对高水位彩池，该如何去冲击该玩法的千万巨奖，成为众多彩民研究和探讨的话题。

确定范围选号

很多彩民认为，超级大乐透中奖靠的是运气，其实，合理地运用投注和选号技巧也是提高中奖几率的办法。

随着开奖次数的增多，超级大乐透历史数据的规律也逐渐显现出来。分析号码走势是关键，目前主流是“断区法”，其中又以“7区5列”最为普遍，即将前区35个号码分成7个大区。据统计，每期都会出现1—3个断区，彩民可以根据自己的选号经验排除断区，这样就可以将“35选5”变成“30选5”、“25选5”甚至“20选5”，大大缩小了选号范围。最后再结合重号、隔号、连号、同尾号等特点进行选号，进一步提高中奖率。

选择合适的投注方式

(1)目前有不少彩民的测号水平非常不一般，经常可以逮住两三个前区号码，但也常常与大奖失之交臂。对于这样的彩民，我们建议他们尝试胆拖投注法。定胆码和拖码的数量主要根据个人的经济水平和测号水平而定。普通投资者定胆码以2、3个为最经济的数量，少了会增加投注金额，多了则会降低奖金成色。后区号码不宜定多，一般以3个为最佳数量。此方法投资金额不大，少了杀号的痛苦，值得一试。

(2)“冷热组合”选复式，这是最简单也是最有办法。先根据个人资金状况确定自己的复式选号个数，将其平分，一半冷号，一半热号，可以的话再备选几个温号。

如本期欲投前区11个数的复式，那么可以挑出历史数据上最热的3个号码和最冷的3个号码，再结合近期常出的4个温号码，一组“追冷赶热”的复式票就选了出来。

当然，冷、热、温号码的比例可以自己确定，还可以依据部分号码的遗漏、重号来确定复式票号码，后区也可以选用同样的方法。这种选号方式简单，组合灵活，中奖率高，充分运用了彩票里的概率，适合那些资金充足又不愿动脑筋的彩民一试。

不要吝啬“1元钱”

在超级大乐透中，不要小看“1元钱”的作用。追加投注是超级大乐透独有的投注方式，简单来说就是在2元基本投注的基础上，彩民多加1元钱进行追加投注，收益将有可能增加60%。追加投注这种有效提升奖金成色的投注方式，已经让许多中奖彩民感受到了其巨大威力。平时养成打3元钱一注彩票的习惯，感觉好的时候再适当倍投，是使彩民奖金过千万的重要法宝。

合伙购彩

如果彩民的资金不丰厚，那么建议在自己适当购买的情况下，多参与合伙购彩。这种集资购彩的方式降低了参与者的风险，聚集的资金也提升了中大奖的机会，适合中小型投资彩民。

如何选好大乐透前区号码

体彩的超级大乐透自上市以来，粉丝队伍不断壮大。经过几年的实战，不少彩民制定了自己的投注方法，但要想进一步提高中奖率，还应注意各种统计方法的结合运用，以获取尽可能多的投注信息。以下是由专家和经验丰富的彩民总结的3个挑选超级大乐透前区号码的小方法，以供参考。

1.二连码和三连码的选择。超级大乐透前区中奖号码出现二连码甚至三连码的情况占大多数。据对已开奖的487期的中奖号码统计，出现连码情况的有244期，占51.15%的开出几率。也就是说，一半以上的开奖存在连码。

2.重点区间的选择。超级大乐透出号曲线有很明显的区间特征，在某个时期会热捧某个区间，在该区间，号码弹出非常活跃；与此同时也有可能冷落某个区间，在此区间出号很少，或几乎没有号码被摇出，可谓冷到极致。正确分析冷热区间，可帮助彩民决定应该对哪个区间中的数字给予重视，又应该忽略哪个数字区间。

3.舍弃号码的选择。这个方式比较简单，就是将过去5期中每一期的数字列表，再将每一个数字被遗漏的次数加以统计。如果某些数字在这5期的中奖号码中都出现了，那么在选择下期号码时可考虑适当避开这些数字。

排列3投注技巧：

复隔中选号妙招 中奖更容易

排列3复隔中，是彩民朋友关注的一项重要指标，如何利用复隔中选号？

在排列3号码中，根据号码出现情况的重复性、隔期性等特点可将其分为复号、隔号、中号(简称复隔中)。“复隔中”均非固定号码，随走势情况而变化，具体定义为：

- 1、复号：与上期奖号相同的号码，等同于“遗传号码”。如某期奖号为123，相对下期选号而言，1、2、3即为复号。
- 2、隔号：与上上期奖号相同但与上期奖号不同的号码，即遗漏值为1的号码；
- 3、中号：既不是复号也不是隔号的号码。

“复隔中”可分为10种组选形态：1复1隔1中、2复1隔、2复1中、2隔1复、2隔1中、2中1复、2中1隔、3复、3隔、3中，复隔中各形态的注数随走势变化。

从“排列3”复隔中走势来看，出现1个复号的现象比较多，出现2—3个中号的频次最高。通常进行小复式选号或定位包号时，结合每个位置号码的“复隔中”特点，能收到一定效果。

选号不可盲目 试试趋热避冷

平时我们在研究排列三历史奖号的过程中，经常会去对一些冷码多加关注，并且常常对这些冷码作触底反弹的估计，但它仿佛和我们作对，偏不反弹，而一些热码却频频开出，让我们对奖号的所谓大致平衡产生疑问。

为什么呢？因为太过关注近十期或近二十期号码，导致我们把目光只拘囿于短期的数据，自然无法得到各个奖号基本持平的结论。长期来看号码基本持平，不过，短期内号码的走势则肯定是不平衡的。有了这个结论再来谈投注彩票时的趋热避冷。

要求在具体选号时，眼光不必太过于放眼到数百期，要及时把眼光收到局部，注重短期内号码的热度变化情况，尤其对热码的走势要做详尽的观察和统计。

首先，在号码上趋热避冷：对于短期内销声匿迹的冷码，我们不妨不理睬它，等它反弹后再对其做持续关注，对十期内走势活跃的号码则不妨紧紧跟进，主要精力应该放在热码上。

其次，在形态上趋热避冷：在投注排列3时，根据历史开奖号码的大小或者单双的形态分布作为依据进行投注，近期如果大大小常见，则在选号时不妨继续将其做备选，尤其是形态上稍偏态的大大大或者小小小；如果在十期内屡次开出，那这十期是此形态的高发期，须紧密留意，并切实跟进。